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METODOLOGÍA
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CANTIDAD
DE CASOS

FECHA 
DE CAMPO

MARGEN 
DE ERROR

CARACTERÍSTICAS
DE LA MUESTRA

800 encuestas en la provincia de Buenos Aires, 
a mayores de 16 años a través de llamados telefónicos.

Del 7 al 9 de noviembre de 2020.

Polietápica, estratificada y aleatoria. Los entrevistados 
fueron seleccionados por cuotas de lugar de residencia. 
Resultados ponderados por sexo, edad y nivel educativo. 

+/- 3,5%, para un nivel de cofianza del 95%.
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PRINCIPALES
CONCLUSIONES 

La imagen de las figuras políticas evaluadas en este estudio se mantuvo estable en los últimos 30 días. Con 
64% de imagen positiva y 31% de imagen negativa, Horacio Rodríguez Larreta continúa siendo el dirigente 
con mejor imagen en la Provincia de Buenos Aires. Alberto Fernández es el segundo dirigente mejor 
evaluado con una imagen positiva de 59% y una imagen negativa de 39%.

Se percibe una relación entre quienes están preocupados por contagiarse el coronavirus, quienes están 
dispuestas a aplicarse la vacuna y la afinidad partidaria. Las personas que apoyan al gobierno de Alberto 
Fernández y votaron al Frente de Todos en la última elección expresan mayor nivel de preocupación por la 
expansión del coronavirus y al mismo tiempo expresan mayor disposición a vacunarse. No obstante, los 
votantes de Juntos por el Cambio expresan menor preocupación por el virus y son más reacios a vacunarse.

Por último, el 72% de los consultados expresó que la pandemia le dejó algún tipo de cambio positivo en sus 
vidas (principalmente el poder aprovechar más tiempo con sus hijos o pareja), mientras que el 90% expresó 
que la pandemia le dejó algún tipo de cambio negativo (como ser haber perdido su fuente de ingresos o 
haber percibido una disminución en sus ingresos).
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL Y 
PRINCIPALES DIRIGENTES
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE
ALBERTO FERNÁNDEZ
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“¿Cómo evalúa al gobierno nacional de 
Alberto Fernández en términos de muy 
bueno, bueno, malo o muy malo?”

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 7 AL 9 DE NOVIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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IMAGEN DE 
ALBERTO FERNÁNDEZ
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“¿Qué opinión tiene del presidente Alberto 
Fernández?”

NEGATIVA
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 7 AL 9 DE NOVIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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• 65% de los jóvenes y de quienes 
tienen menor nivel educativo 
expresan una imagen positiva 
de AF.
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IMAGEN DE 
CRISTINA F. DE KIRCHNER
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“¿Qué opinión tiene de la vice-presidenta 
Cristina F. de Kirchner?”
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 7 AL 9 DE NOVIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.

• El 60% de los bonaerenses que 
tienen estudios universitarios 
tiene una imagen negativa de 
CFK.

• Un tercio de las personas que 
tienen imagen positiva de 
Larreta tiene imagen positiva de 
CFK.
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IMAGEN DE 
AXEL KICILLOF
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“¿Qué opinión tiene del gobernador Axel 
Kicillof?”

NEGATIVA
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 7 AL 9 DE NOVIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.

• El 91% de quienes tienen 
imagen positiva de CFK, 
también tienen imagen positiva 
del gobernador de la PBA. 
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IMAGEN DE 
MAURICIO MACRI
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“¿Qué opinión tiene del ex presidente 
Mauricio Macri?”
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 7 AL 9 DE NOVIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.

• El 42% de quienes tienen 
imagen positiva de HRL 
también tienen imagen positiva 
del ex presidente.
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IMAGEN DE 
MARÍA EUGENIA VIDAL
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“¿Qué opinión tiene de la ex gobernadora 
María Eugenia Vidal?”
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43%

55%

POSITIVA

24

19

15

40

2

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

MUY BUENA BUENA MALA MUY MALA NO SABE

0

20

40

60

SEP OCT NOV

POSITIVA NEGATIVA

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 7 AL 9 DE NOVIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.

• MEV conserva la base de 
votantes de JxC. La mitad de 
quienes tienen más de 50 años, 
de quienes residen en el interior 
de la PBA y de quienes tienen 
mayor nivel educativo, tienen 
una imagen positiva de MEV.
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IMAGEN DE
HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA
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NEGATIVA

64%

31%

POSITIVA

• Entre los adultos mayores, HRL tiene 
una imagen positiva del 72%.

• La mitad de las personas que tiene 
imagen positiva de Alberto Fernández, 
tiene imagen positiva de HRL.
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“¿Qué opinión tiene del jefe de gobierno de 
Buenos Aires, Horacio Rodríguez Larreta?” 0
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FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 7 AL 9 DE NOVIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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COMPARACIÓN DE LAS IMÁGENES
DE LOS DIRIGENTES EVALUADOS
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HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA 64% 31%

ALBERTO FERNÁNDEZ 59% 39%

AXEL KICILLOF 51% 46%

CRISTINA F. DE KIRCHNER 48% 49%

MARÍA EUGENIA VIDAL 43% 55%

MAURICIO MACRI 29% 69%

IMAG.
POSITIVA

IMAG.
NEGATIVA

• Horacio Rodríguez Larreta 
es el dirigente mejor 
evaluado en este estudio y 
penetrando con mas del 
60% de imagen positiva 
tanto en el Conurbano como 
en el interior de la provincia.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 7 AL 9 DE NOVIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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PERCEPCIÓN SOBRE
LAS VACUNAS Y LA PANDEMIA
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LA VACUNA
RUSA
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“Recientemente el gobierno nacional anunció que compraría 
25 millones de dosis de la vacuna rusa contra el COVID y que 
la misma estaría disponible en Argentina antes de fin de año. 
¿Usted se aplicaría esta vacuna?”

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 7 AL 9 DE NOVIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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• Sólo un tercio de los bonaerenses 
que votó a Macri en las elecciones 
de 2019, se aplicaría la vacuna 
rusa.

• Se aplicarían la vacuna el 82% de 
las personas que tienen una 
imagen positiva del gobierno 
nacional y el 78% de los votantes 
del Frente de Todos.

• También el 65% de las personas 
mayores de 50 años se aplicaría la 
vacuna.
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MOTIVO POR EL CUAL
NO SE VACUNARÍA
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[A QUIENES RESPONDIERON QUE 
“PROBABLEMENTE/ SEGURAMENTE 
NO”] “¿Por qué motivo no se aplicaría la 
vacuna?”

PORQUE NO CONFÍO EN ESTA VACUNA EN 
PARTICULAR 64%

NO CREO QUE LA NECESITE 24%

PORQUE NO CONFÍO EN LAS VACUNAS EN 
GENERAL 12%

• Entre quienes no confían en esta 
vacuna, el 82% son mujeres y el 52% de 
residen en el interior de la PBA.

• Entre quienes no creen necesitar la 
vacuna, el 51% son votantes de JxC. 

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 7 AL 9 DE NOVIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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PREOCUPACIÓN POR CONTAGIARSE
DE CORONAVIRUS
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“¿Cuán preocupado está por contagiarse de COVID? ”

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 7 AL 9 DE NOVIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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• Los votantes del FdT expresan 
mayor preocupación por el 
COVID (70%), que los votantes de 
JxC (47%). 

• Más del 70% de los mayores de 50 
años y quienes cuentan con mayor 
nivel de educación están 
preocupados por la enfermedad.

• El 29% de quienes están 
preocupados por el virus no se 
aplicarían la vacuna.
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ASPECTOS POSITIVOS
DE LA PANDEMIA
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“¿Cuál diría que es el cambio positivo más 
importante que la pandemia generó en su 
vida?”

APROVECHÉ PARA ESTAR MÁS TIEMPO CON MIS 
HIJOS O MI PAREJA 21% 

SE REDUJERON MIS GASTOS 14% 

ME ACOSTUMBRÉ A TRABAJAR DESDE MI HOGAR 12% 

DESARROLLÉ MÁS MI LADO ESPIRITUAL 8% 

REDUJE EL NIVEL DE ESTRÉS 8% 

DESARROLLÉ UNA NUEVA OCUPACIÓN 5% 

OTRO CAMBIO POSITIVO 5% 

NO TUVE CAMBIOS POSITIVOS 28% 

• El 72% de los consultados expresó tener 
cambios positivos tras la pandemia.

• Aunque el 35% de los jóvenes afirma no 
haber experimentado ningún cambio 
positivo como consecuencia de la 
pandemia,  el 10% de ellos afirma haber 
desarrollado una nueva ocupación.

• Las personas con menores ingresos 
(31%) aprovecharon más para estar con 
sus hijos que las personas con mayores 
ingresos (16%).

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 7 AL 9 DE NOVIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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ASPECTOS NEGATIVOS
DE LA PANDEMIA
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“¿Cuál diría que es el cambio negativo más 
importante que la pandemia generó en su 
vida?”

PERDÍ MI TRABAJO O MIS INGRESOS 
DISMINUYERON 31% 

PERDÍ A UN AMIGO O A UN FAMILIAR 20% 

SUFRÍ MUCHO EL AISLAMIENTO 18% 

ME CONTAGIÉ DE CORONAVIRUS 6% 

NO ME PUDE IR DE VACACIONES 4% 

AUMENTARON LAS PELEAS FAMILIARES EN MI 
HOGAR 3% 

OTRO CAMBIO NEGATIVO 9% 

NO TUVE CAMBIOS NEGATIVOS 10% 

• El 90% de los consultados expresó 
tener cambios negativos tras la 
pandemia.

• El 44% de los jóvenes destaca la 
disminución de sus ingresos como la 
consecuencia más negativa de la 
pandemia. 

• Para el 25% de las personas mayores de 
50 años el aislamiento fue el cambio 
más negativo.

FUENTE: REYES FILADORO. 800 CASOS RELEVADOS DEL 7 AL 9 DE NOVIEMBRE EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, A TRAVÉS DE ENCUESTAS TELEFÓNICAS. MDE +/- 3,5%, 
PARA UN NIVEL DE CONFIANZA DEL 95%.

NOTA: LA SUMATORIA DE LOS PORCENTAJES PUEDE NO DAR 100% POR CUESTIONES DE REDONDEO.
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ACERCA DE  
REYES FILADORO

• Trabajamos con dirigentes políticos, gobiernos, ONGs y empresas que necesitan mejorar la comunicación, 
definir la estrategia de una campaña o llegar con un mensaje preciso a la comunidad. Nos especializamos 
en investigaciones de mercado, desarrollo estratégico y diseño integral de campañas de comunicación.  

• Reyes Filadoro está dirigida por la politóloga Florencia Filadoro y el licenciado en periodismo Hernán 
Reyes, ambos con amplia experiencia en campañas políticas y comunicación de empresas en América 
Latina, Reino Unido y Estados Unidos.

• Para conocer más sobre nuestros informes dirigirse a www.reyesfiladoro.com

19


